

Nyári pingpongtábor...



(folytatás az első oldalról)

Senki se valami könnyed, nyári játszadozásra gondoljon a „tábor” szó olvastán: ottjártunkkor például a hatalmas tornaterem egyik szegletéből olyan szigorú edzői utasítás harsant, hogy minden asztalnál felkapták a fejüket az éppen egymásnak adogatók. Asztal pedig volt bőven, tucatnyi „játéktéren” pattogott a labda. És nem is akárcik gyakoroltak, hiszen jó-néhány résztvevőt országosan is jegyeznek: itt voltak például az utánpótlás, vagyis U10-es és U11-es ranglista országos másodikjai, az U15-ösök hetedikje, de azért az U19-es tizenhetediknek sem lehet szűgyenkezni valója. Kezdők, 1-2 éve játszó gyerekek éppúgy forgatták itt az ütőt, mint NB II-es, NB III-as tehetségek. Dél előtt és délután egyaránt a gyakorlás volt a főszerep, összesen napi 5, 5 és fél órában. Az első három napon folyamatos játék, edzések egymásutánja adta az őszi bajnokságokra, erőpróbákra való felkészülés gerincét. A negyedik, utolsó napon amolyan házi verseny keretében mérköztek meg egymással az egyes korosztályok képviselői. Vagyis, ahogyan tapasztaltuk is, **Pálos András, Csizmadia László, Majzik Tamás és Erdélyi Endre** edzők irányításával komoly gyakorlás zajlott mindvégig, ugyanakkor a zárónapi, délutáni pizzázás bejelentése mosolyt csalt az arcokra és láthatóan erőt adott mindenkinek a következő szervákhoz, fogadásokhoz... Az ősszel startoló bajnokságokon rajthoz álló csapataink tréneri óvatos várakozással tekintenek a sorozat megkezdése elé. Magyarázat erre, hogy országosan a legfiatalabb korosztályi összetételű együttesekkel vágunk neki úgy az NB II, mint az NB III küzdelmeinek. A cél a magasabb osztályban a középmezőnybe kerülés, eggyel „lejjebb” a bent maradás is szép eredmény lenne. A legfontosabb, hogy a bajnokságban való részvétellel folyamatos játéklehetőséghez jussanak asztaliteniszezőink, szerezzenek tapasztalatot, szokják meg a fizikai és pszichés terhelést, a versenykörülményeket. Erre igyekezett felkészíteni őket a párnapos pingpongtábor is.

LORDS OF THE ORGAN VIII.

Augusztus 18. vasárnap
20.00 óra
Selyemgyár Kulturális
Negyed

VIVALDI...
BACH...
GERSHWIN...



Személyes jegyvásárlás: Tourinform iroda (Szent János utca 5.)
telefon: (69) 505 515 honlap: www.rakaszgergely.hu
esőhelyszín: a Selyemgyár díszterme

„Égi és földi hatalmak köszöntik a 100 éves, de kora ellenére nagyon is virgonc Kék Rapszodiát.” Csatlakozz a fergeteges ünnepségghez! – olvasható a produkció honlapján.

„Vivaldi – Négy Évszak sorozatának végéhez érkezünk idén az időskor bölcsességét idéző Tél Concerto-val. Vivaldi gyönyörű harmóniai mint korábban, úgy most is mélyebb szellemi, lelki rétegeket is megmozgatnak a hallgatókban. Mesélek majd róluk.

Szabadság, fiatalság, életöröm, ritmus, zene és a nagyváros hangjai, zajai, ez a Kék Rapszódia lelke. Ezt játszom minden alkalommal, amikor a billentyűkhöz ülök. Születésének közegeként az első világháború utáni évek hisztérikus Amerikáját kell magunk előtt látnunk. A közönség féktelen felszabadulni, szórakozni vágyásában mindig újabb műveket, rekordokat várt és Gershwin azok közé tartozott, akik okosan kiszolgálták, ugyanakkor irányították is az átlag ízlést.

150 éve született a nagyszerű angol komponista Gustav Holst, akinek Bolygók szvitje számos hollywoodi legendás filmzenét ihletett, úgy a Csillagok háborúját, mint a Gladiátort. Az idén megjelent ÚJ LEMEZ, a Lords of the Organ sorozat 4. korongja három tételt vonultat fel a remekművekből. Ezek közül a kiáradó, a teremtő, az Istenek ura, a legnagyobb bolygó, a Jupiter-tétel szólal meg a koncerten.

Bach intim és felemelő zenéjét az „Ékesítsd magad ó kedves lélek” címűt 1724-ben éppen 300 éve írta. Miért is ne hallgassuk meg! Én el is játszom hallgatás közben.

Mindent összevetve hozom a Lords of the Organ sorozat szokásos arculatát! Változatos muzsikák, erő és alázat, mélységek és magasságok, mindez látványkoncert formában, lenyűgöző művészi grafikákkal kiegészítve a zenét, hisz' a koncert Gershwinhez és Vivaldihoz hasonlóan nem csak kiszolgálni, formálni is igyekszik a közízlést! Éljük át együtt! – invitál minket a neves művész.

MOZIMŰSOR Kossuth Filmszínház, Deák tér 6.

Egy cica 10 élete (88 perc)
Borderlands (102 perc) PREMIER!
A csapda (105 perc)

Csütörtök 08. 08.	Péntek 08. 09.	Szombat 08. 10.	Vasárnap 08. 11.
16.00	16.00	16.00	14.30
18.00	18.00	18.00	16.30
20.00	20.00	20.00	18.30

Jegyáraink: normál 1.700 forint Kedvezményes jegy (diák-, nyugdíjas-, pedagógus-, fogyatékossgal élő, igazolvány felmutatása szükséges): 1.400 Ft **Jegyek kaphatók** a mozi pénztárában, a Tourinformban (Szent János utca 5.), valamint ezen a linken:

<https://www.jegy.hu/city/mohacs/category/mozi-2/venue/kossuth-filmszinhaz-kossuth-teatrum>

Mohácsi Nemzetközi Néptáncfesztivál

augusztus 16–19.

Részletes program a jövő héten!

Önnek van már Mohács Kártyája?

www.mohacsvaroskartya.hu



Önkormányzati Hírek Mohács Város Önkormányzatának (7700 Mohács, Széchenyi tér 1. **Tel.:** 505-500, **Fax:** 505-505) ingyenes, mellékletként megjelenő hetilapja. A szerkesztésért felelős: **Ádám Miklós** sajtóreferens

Készíti a MAYER NYOMDA. 7700 Mohács, Árok utca 17. **Telefon:** (69) 311-047 **E-mail:** info@informayer.hu